JIOGPOTHBIE NHCTPYKIIMA I1O IIPUMMEHEHMNIO NU3/1EJINA

3AMUTHbIC ROHCTPYRLUK

1. OHIUCAHWE U3JIEJINA

. HanmenoBanve CrpaHa Mepvion Ky3oB/  TunuV  Tun Xap-p Opyrve
Haumerosakue uapenvs: aBTomMobuns: cbopku Bbinycka vin/cepus  ABC Krn npueoaa 0COBGEHHOCTU
TCcy . 2010-
. Kia Sportage 305.1006 BK
Ki.Sp.101.R(K) portag 2015

I/I3Z[CJ'II/IC TIpE€aHa3sHAuYCHO IS 3alllUThI arperata aBTOMOOWJISI OT MEXaHUIECKHX HOBpe)KHCHHﬁ, BBI3BAHHBIX [Ie(i]eKTaMI/I J0pOru u BO3JICHICTBHEM IIOCTOPOHHUX
IpeaMETOB. He Tpe6ye'r CIIENUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6HCHHﬁ IIpu  MOHTAXE W HOEMOHTAXKE. 3amnme}{o OT KIMMATHYECKHX BO3JICHCTBUI
CIENUAIN3UPOBAHHBIM ITOKPBLITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/ISBOZ[I/ITCHCfl TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOIIOrHYecKH Oe30MmacHo.

2. KOMILVIEKTAIIUSA

Magenve cocTouT 13 crieayoLmx aNeMeHTOB: Ne n/n HanmeHoBanue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.714
Ne HaumeHoBaHMe Kon- 8 | Bont M10x1,25x30 8
n/n BO 9 BonT M12x40 4
1| 305.1006 Pama TCY 1 10 Favika M12 2
2 | 305.376-01 KpoHiwuteitt TCY 1 " Cavika M24 1
3 | 745.518 KpoHLuTeitH 1 12 Waitba rposeprasi 10 8
4 | 745.519 KpoHwTeiiH 1 13 Waitba rposepras 12 4
5 [ 713.006-01 CuenHoii wap 1 14 Wait6a rposepras 24 1
6 747.027 Naney, 1 15 LWaiba ysennyeHHas 10 8
7 | WnmmHt DIN 11024 1 16 Waitba 12 6
17 Lainba 24 1
3. VCTAHOBKA
16 13 10

3aKkpenuTh KPOHIITEHHBI 3 U 4 K IITAaTHBIM Pe3b00BBIM OTBEPCTHSIM B JIOHXKepoHax a/M 6onramu M10x1,25x30.
VYcranoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 x kpoHwTeiinam 3 u 4.
3aTsHYTb KPEHex.

Bcerasuts kponmreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB e€ro maubleM 6 U MIIUTHHTOM 7.

1.
2.
3.
4.
5.

VY CTaHOBHTH CIETHOM IIap 5 B OTBEPCTHE KPOHIITEHHA 2 M 3aKpernuTh ero raiikoit 11. Eciu a/m skcrutyatupyercst 6e3 npuiena, CUenHoi map
HE0OXOAUMO MOKPBITh 3alIUTHOH CMa3KOH 1 Ha/IeTh 3allMTHBINA Konmak. He nomyckaercs HCronb30BaTh MIap, €CIM €ro JUaMeTp MEHbIIEe WU
paBeH 49 MM.

6. Pabotbl o noxkioueHuto anekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBO#t ceTH a/M TOIKHBI HPOU3BOAUTHCS B YCIOBUSIX CIIELUATM3UPOBAHHON
MacTEepCKOH.

IIpumevanusi. 3a NOCIENCTBUS HENPABHILHOI YCTAHOBKHU MPEANPUSITHE - U3TOTOBUTEINL OTBETCTBeHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kM npoGera a/m ¢
HPHIETIOM PEKOMEHIYeTCs IOATSIHYTh Kpenex. [IpeanpusTie-u3roToBUTeNb OCTaBILET 3a CO00H IPaBO BHOCUTH U3MEHEHH B KOHCTpYKIHio TCY, mosromy
HEKOTOPHIE H3MEHCHUSI MOT'YT OBITh HE OTPKEHBI B HACTOSIIIICH HHCTPYKIMH. Y CIIIHS 3aTsDKKH 6011ToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,

MI12 -85 Hm.

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

